
Tėvų apklausos dėl ugdymo(si) kokybės vertinimo apibendrinimas 

 

Birželio mėnesį vykdėme apklausą, kuria siekėme išsiaiškinti, kaip tėveliai vertina ugdymo 

kokybę. Taip pat siekėme išsiaiškinti, kurį ugdymo(si) kokybės kriterijų tėvai išskirtų kaip 

svarbiausią.  

Apklausoje dalyvavo 153 (80,5 %) respondentai: 33 (100 %) priešmokyklinio, 92 (72,4 %) 

ikimokyklinio ir 28 (93,3 %) ankstyvojo amžiaus vaikų tėvai.  

 

 

 

 

Atsakymai rodo, kad ugdymo(si) kokybę  tėveliai vertina: 

 „labai gerai“ – 67,32 %  

 „gerai“ – 28,76 %  

 „patenkinamai“ – 3,92%  

Pagrindinė išvada: 96,08 % vaikų tėvų ugdymo(si) kokybę vertina „labai gerai“ 

ir gerai“. 
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Kaip vertinate ugdymo kokybę mūsų įstaigoje?

Labai gerai Gerai Patenkinamai



 

 

 

 

Vertinant ugdymo(si) kokybę pagal skirtingo amžiaus grupes, matome, kad „labai gerai“ ir 

„gerai“ vertina: 

 ankstyvojo amžiaus vaikų tėvai – 93,94 %, 

 ikimokyklinio amžiaus vaikų tėvai – 96,74 %  

 priešmokyklinio amžiaus vaikų tėvai – 96,42 %  

 

 

 

85,71%

65,22%

57,58%

10,71%

31,52%

36,36%

3,57%

3,26%

6,06%

Priešmokyklinis amžius

Ikimokyklinis amžius

Ankstyvasis amžius

Ugdymo kokybės vertinimas pagal amžiaus grupes
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Apibendrinant rezultatus, paaiškėjo, kad tėveliai išskyrė šiuos svarbiausius ugdymo(si) 

kokybės kriterijus: 

 „gerus vaikų, mokytojų ir tėvų tarpusavio santykius“ – 56,63 % 

 „vaiko ugdymuisi palankią aplinką“ – 28,10 %  

 „vaiko pažangą ir pasiekimus“ – 20,26 % 

 

Pagrindinė išvada: dauguma tėvų (56,63 %) kaip svarbiausią ugdymo(si) 

kokybės kriterijų išskyrė gerus vaikų, mokytojų ir tėvų tarpusavio santykius. 
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Kurį ugdymosi kriterijų išrinktumėte kaip svarbiausią?

Geri vaikų, mokytojų ir tėvų tarpusavio santykiai Vaiko ugdymuisi palanki aplinka Vaiko pažanga ir pasiekima


